

В Кемеровской области – Кузбассе бывший директор коммерческой организации подозревается в даче взятки в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего бывшего директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, в крупном размере).

По версии следствия, в период с февраля по август 2023 года подозреваемый, являясь директором коммерческой организации, за несоставление протоколов об административных правонарушениях по фактам выявленных нарушений правил движения тяжеловесного и крупногабаритного транспортного средства передал инспектору территориального отдела

Управления государственного автодорожного надзора взятку в виде денежных средств в размере 160 тыс. рублей.

Преступная деятельность мужчин выявлена сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу. Материалы переданы в следственные органы СК России, где им дана надлежащая правовая оценка и принято решение о возбуждении уголовного дела.

Со следствием фигурант сотрудничает, с его участием проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В жилище подозреваемого и по месту его работы проведены обыски, изъяты документы, подтверждающие факты совершения административных правонарушений.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1855909>